



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
Direcția de Sănătate Publică
Județul NEAMȚ
Departament Supraveghere în Sănătate Publică

Nr. 4760.din 1.04.2020

Către,

COLEGIUL MEDICILOR STOMATOLOGOGI NEAMȚ

Având în vedere prevederile art.1 din Ordonanța militară nr.2/2020 privind măsurile de prevenire și de răspândire a COVID-19, urgențele stomatologice care vor fi asigurate în cabinetul de medicină dentară de urgență din cadrul UPU din structura Spitalului Județean de Urgență P.Neamț vor fi acordate de către medicii dentisti și medicii specialiști BMF angajați ai SJU P.Neamț, împreună cu medicii dentisti care fac parte din rețeaua de cabinete din unitățile școlare din învățământul prescolar, gimnazial, liceal. La recomandarea Ministerului Sănătății, vor fi asigurate urgențele stomatologice în regim de permanentă, cu respectarea următoarelor recomandări:

- a) în sala de așteptare distanța între pacienți va fi de 2 m;
- b) însoțitorii și pacienții vor primi în sala de așteptare măști chirurgicale și li se vor aplica măsuri de decontaminare și dezinfecție;
- c) personalul medical va purta obligatoriu echipamentul individual de protecție recomandat pentru procedurile care generează aerosoli: mască N5 sau FFP2 standard/echivalent, halat impermeabil de unică folosință/combinezon, mănuși de unică utilizare, ochelari de protecție/vizieră;
- d) se va proceda la nebulizarea cabinetului după fiecare pacient; după nebulizare, se așteaptă o perioadă de 2-4 ore, după care se poate desfășura din nou activitatea stomatologică; nebulizarea cabinetului apare ca măsură obligatorie în multe studii și articole publicate cu privire la acordarea asistenței stomatologice de urgență pentru pacienții suspecți sau diagnosticați cu infecție COVID-19.

În contextul în care personalul medical nu are la dispoziție echipamentele specifice pentru realizarea procedurilor stomatologice generatoare de aerosoli, conform recomandărilor Centrului Național de Supraveghere și Control al Bolilor Transmisibile, nu se poate desfășura activitatea de asistență stomatologică de urgență.

La nivelul județului, vor putea asigura urgente stomatologice și medicii dentisti din cabinetele de medicină dentară care sunt autorizate sanitar și care vor întruni recomandările impuse de Centrul Național de Supraveghere și Control al Bolilor Transmisibile.

In Roman si in Tg. Neamt se vor contacta medicii dentisti care fac parte din reteaua de medicina scolara, care vor fi implicati in aceasta actiune la nivel local.

Activitatea acestor cabinete se va putea desfasura dupa avizarea si evaluarea indeplinirii conditiilor de acordare a urgentelor stomatologice in acest context epidemiologic si va fi efectuata de catre un reprezentant al DSP Neamt (persoana de contact dr. Mirela Gradinaru tel.0744781834).

Cu stima,

DIRECTOR EXECUTIV
Av.Radu Eugen Firăstrău



SEF DEPARTAMENT SUPRAVEGHERE,
Dr. Grădinaru Mirela